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Dot. przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę laptopów, zestawów 
komputerowych i sprzętu informatycznego na potrzeby projektu pn. „Zawodowa 
współpraca 2” – 3 części: 
Część 1 – Zakup i dostawa 8 szt. laptopów, 
Część 2 – Zakup i dostawa 119 szt. zestawów komputerowych, 
Część 3 – Zakup i dostawa specjalistycznego sprzętu i akcesoriów informatycznych. 

 
 

PYTANIA, ODPOWIEDZI, ZMIANA SIWZ 
 
Pytanie 1: 
„Mając na uwadze wprowadzoną przez Zamawiającego modyfikację opisu przedmiotu zamówienia, 
zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w Zestawie 
komputerowym z oprogramowaniem III – 96 szt., procesora o bazowej częstotliwości min. 3.0 
GHz, z zachowaniem pozostałych wymagań technicznym. W chwili obecnej zapis zmusza 
wykonawców do zaoferowania procesora z generacji, która boryka się z ogromnymi problemami 
dostępności w skali światowej, a co za tym idzie niemożliwe jest dostarczenie go Zamawiającemu 
w zestawach komputerowych. Aby móc zaoferować najnowszy produkt spełniający łącznie 
wszystkie pozostałe wymagania, konieczna jest zmiana opisu przedmiotu zamówienia we 
wskazanym na wstępie zakresie.”   
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający nie dokona zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia we wskazanym 
przez Wykonawcę zakresie. Wskazane w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia 
wymagania określają minimalne parametry, które musi posiadać zaoferowany sprzęt. Na rynku 
dostępne są produkty o parametrach spełniających wymogi postawione przez Zamawiającego.  
 
Pytanie 2: 
„Czy zamawiający dopuści model z portem DVI zamiast HDMI oraz z portami 2x USB 2.0 lecz bez 
3x USB 3.0. – dotyczy Zestaw 3 (96szt.)”  
 
Odpowiedź na pytanie 2: 
Zamawiający w zakresie zestawu komputerowego III dopuści monitor posiadający następujące 
złącza: min. 1xVGA lub DVI, 1xDisplayPort, 2xUSB. 
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ZMIANY SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Na podstawie 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, zamawiający dokonuje  
zmian w druku OFERTA  dla części 2 i 3 stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ. 
 
Zmiana podyktowana jest koniecznością rozbicia ceny całkowitej oferty w zakresie części 2 i 3 
na towary objęte stawką VAT w wysokości 0% i towary objęte stawką VAT w wysokości 23 %.   
 
W załączeniu: Zmieniony druk OFERTA dla części 2 i 3 

 
 
 
 
 
(-) Zbigniew Leszczyński 
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otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania 
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